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Stop à la violence policière, halte aux expulsions ! 

 
 
A l’indignation de plusieurs milliers de parents, enseignants, élus venus exprimer leur colère 
lundi 26 mars à la Sorbonne, le recteur répond par la dénégation, le rejet, le mépris. 
 
Légitimant les interpellations violentes, l’usage de la force aux abords des écoles Lassalle-
Rampal, refusant d'assurer la protection de la directrice qui a eu l’audace de mettre les 
enfants à l’abri de la police et des gaz lacrymogènes, indifférent au traumatisme des enfants, 
le recteur se fait complice du Préfet de police. 
 
La FCPE-Paris, avec les parents d'élèves des écoles Lassalle-Rampal, salue l'attitude la 
directrice et la remercie. Aux côtés des syndicats enseignants, elle demande qu’il n’y ait ni 
poursuite, ni sanction ! 
 
Les parents demandent la trêve scolaire ! 
 
La FCPE-Paris demande que tous les enfants puissent aller à l'école en toute sécurité, afin 
d'apprendre en toute sérénité. Les parents (ou grands-parents) doivent pouvoir 
accompagner ou aller chercher les enfants à l'école sans être inquiétés. Les enfants doivent 
être assurés de retrouver leurs parents après l'école ! 
 
La FCPE-Paris en appelle au nouveau ministre de l'intérieur, au ministre de l'Éducation 
nationale, au préfet de police de Paris. Il ne doit plus y avoir d'interpellation de sans papiers, 
plus d'expulsions. 
 
La FCPE-Paris, avec le RESF, rappelle sa demande de régularisation des familles sans 
papiers et des jeunes majeurs scolarisés. 
 
 
La FCPE-Paris appelle les parents à rejoindre les comités de soutien, à renforcer la 
mobilisation dans les écoles pour assurer la protection des parents et jeunes 
scolarisés sans papiers. 
 
 

 
La FCPE-Paris appelle tous les parents à rejoindre nombreux la  

 

manifestation à l’initiative de RESF-Paris : 
 

samedi 31 mars 2007 à 16 h, place Stalingrad 
 

 
(des cortèges sont prévus au départ de plusieurs arrondissements) 
 
La FCPE-Paris appelle également les parents qui le peuvent à participer à la journée 
de mobilisation des enseignants vendredi 30 mars et à rejoindre la manifestation au 
ministère, à 14 h au m° Sèvres-Babylone.  
 


